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На сучасному етапі розвитку агропромисловий сектор України є однією з 

найважливіших ланок в економічній системі більшості країн світу з ринковою 

економікою. Шляхи розвитку агропромислового сектору України передбачають 

збалансовані та взаємозв’язані структурні перебудови усіх його галузей, 

максимальне впровадження у виробництво найважливіших досягнень науково-

технічного прогресу, світового досвіду, найбільш прогресивних форм економіки 

і організації виробництва. 

Сільське господарство — базовий сектор економіки України, рівень 

розвитку та ефективність якого сьогодні визначають стратегічні пріоритети 

зовнішньоекономічної торгівлі України, можливості формування бюджету 

країни, забезпечення продовольчої безпеки нації та сировинний базис розвитку 

технологічно пов'язаних видів економічної діяльності. Аграрний сектор в 

економіці України постає базисом економічного розвитку, формує стратегічні 

передумови залучення інвестицій, зміцнення рівня конкурентоспроможності 

національної економіки та покращення рівня добробуту населення країни.  

Разом з тим, динамічність факторів бізнес-середовища, поява кардинально 

нових принципів і пріоритетів агарного виробництва у світі, які сьогодні 

постають вкрай актуальними й для України, актуалізує дане питання та відносить 

його до складу найважливіших завдань національної економіки і суспільства, 

яким притаманні ознаки постійної сучасності [1].  

В контексті Миколаївської області, розташованої в центрі України, 

сучасний стан сільського господарства та його продуктивність визначають не 
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лише економічні аспекти, а й соціальні та екологічні  вимоги.  Попри  значний  

потенціал та природні умови для розвитку, в сучасних умовах сільське 

господарство Миколаївської області  стикається  з  рядом  викликів,  серед яких  

відмічаються  наслідки  бойових  дій  на території області, нестабільність ринків, 

зміни кліматичних  умов,  зменшення  родючості ґрунтів,  а  також  неефективне  

використання ресурсів. 

Сільське   господарство   Миколаївської області  відзначається  

вражаючими  обсягами та високою зайнятістю трудових ресурсів,  ставши  

другою  за  обсягами  та  першою за зайнятістю галуззю матеріального 

виробництва  в  регіоні.  За  площею  сільськогосподарських  угідь,  що  

перевищує  2  млн  га, вона належить до найбільших у країні, з яких рілля  займає  

понад  85%,  тобто  майже  5% від  загальної  площі  в  Україні.  Така  ситуація 

створює  сприятливі  умови  для  інвестицій  у сільське господарство з метою 

впровадження індустріальних  технологій  та  використання високоефективної 

техніки. Сільськогосподарські  підприємства  та  фермерські  господарства ведуть 

виробництво в області, яка має питому вагу у виробництві сільськогосподарської 

продукції на рівні 3% [2]. 

Досліджуючи сучасний стан сільського господарства та виробництва у 

Миколаївській області, варто виокремити  тенденції  та  динаміку  валового  

регіонального  продукту  (ВРП),  що  є  важливим показником  економічного  

розвитку  та  відображає  загальний  обсяг  виробництва  товарів  та  послуг  у  

цій  територіальній  одиниці протягом певного періоду часу.  

У 2023 році виробництво  валової  продукції  сільського господарства  

Миколаївської  області  збільшилося  на  24%  порівняно  з  попереднім роком, 

що свідчить про активне оживлення аграрного сектору та його поступове 

відновлення  до  попередніх  показників.  Основний ріст  спостерігався  в  

рослинництві,  де  врожайність  зернових  культур  значно  зросла: пшениці на 

1,5 млн тонн та соняшнику майже на  900  тис.  тонн,  що  становить  майже  на 

270 тис. тонн більше, ніж у 2022 році. Позитивним чинником є також збільшення 

виробництва овочів утричі порівняно з попереднім роком, що відбулося навіть у 
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важких умовах втрати можливості вирощувати ці культури. Виробництво  

картоплі  залишилося  на  стабільному рівні, однак врожайність виявилася 

вищою, ніж раніше [3]. 

Наразі  у  Миколаївській  області  спостерігається  значний  потенціал  для  

підвищення продуктивності  сільського  господарства  та розвитку сталого 

виробництва. Високі обсяги виробництва  і  площі  сільськогосподарських угідь 

створюють сприятливі умови для інвестицій у сільське господарство та 

впровадження інноваційних  технологій.  Тому  підвищення продуктивності  

сільського  господарства  та сталого виробництва у Миколаївській області є 

важливим завданням, що може бути досягнуте за умови системного підходу та 

співпраці між  урядовими  та  приватними  секторами,  а також залученням 

міжнародної підтримки та експертних знань. 
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